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Më datë 04.11.2023, Komiteti Drejtues Ndërkufitar i Projektit FIRESHIELD zhvilloi takimin e 

dytë të sesionit ku përfshiheshin përfaqësuesit e lartë të partnerit të projektit me përfaqësues: 

Bashkia Cërrik, Bashkia Bogovinë, Bashkia Vrapçisht dhe CaritasI i Shqipërisë së Jugut. Takimi u 

hap me fjalën përshëndetëse të Kryetarit të Bashkisë Cërrik, Z. Andis Salla. 

 

Pasi prezantoi disa nga sfidat e sistemit të mbrojtjes nga zjarri në bashki, z. Salla falënderoi të 

gjithë partnerët për përkushtimin dhe angazhimin e tyre në zbatimin e projektit dhe theksoi 

rëndësinë e aktiviteteve të projektit për vendosjen e një zjarri funksional dhe të qëndrueshëm. -

sistemi i mbrojtjes. Ai gjithashtu vlerësoi bashkëpunimin e mirë ndërmjet komunave ndërkufitare 

të përfshira në projekt dhe e cilësoi atë si vendimtar për realizimin e suksesshëm të të njëjtit. 

 

Pas fjalëve përshëndetëse, përfaqësues nga secili përfitues i projektit, duke përfshirë z. Besnik 

Emshi, kryetar i komunës së Bogovinës, z. Isen Shabani, kryetar i komunës së Vrapçishtes dhe 

motra Camilla Maenza nga Caritasi i Shqipërisë së Jugut, kanë vlerësuar sërish bashkëpunimin e 

ngushtë dhe theksoi rëndësinë e përpjekjeve të përbashkëta në përmirësimin e sistemit ndërkufitar 

të mbrojtjes nga zjarri. Të gjithë partnerët shprehën gatishmërinë për ta zhvilluar më tej këtë 

bashkëpunim edhe në fusha të tjera të ndërhyrjes. 

 

Për t'ju dhënë të pranishmëve një pasqyrë të ecurisë së projektit, z. Rubin Nikoloski, menaxher i 

projektit, prezantoi aktivitetet e realizuara nga të gjithë partnerët e projektit. Z. Nikoloski shpjegoi 

edhe hapat e mëtejshëm që do të ndërmarrë secili partner dhe theksoi rëndësinë e përfshirjes së 

rrjetit të krijuar në kuadër të projektit ndërmjet partnerëve dhe palëve relevante të interesit për 

realizimin e suksesshëm të projektit. 

 

Pas prezantimit, stafi i projektit diskutoi së bashku procedurat administrative dhe praktike të 

aktiviteteve të ardhshme, veçanërisht ato që përfshijnë zbatimin e aktiviteteve të përbashkëta të 

parapara. 

 

Ky projekt financohet sipas thirrjes IPA II, CBC, Europe Aid/170339/DD/ACT/MK 
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